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Уранці 20 грудня російські війська здійснили масований обстріл Херсона.
Наразі відомо про двох загиблих та 11 поранених. 

Про це в ефірі телемарафону повідомив керівник обласної військової
адміністрації Олександр Прокудін.
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Він зазначив, що російські окупанти розпочали обстріли міста, починаючи з
5-ї години ранку, створивши “справжнє пекло” для жителів Херсона.

Вони здійснили комбінований удар зі ствольної артилерії та реактивних
систем залпового вогню. Протягом 40 хвилин по місту випустили близько
тисячі снарядів, поціливши по житлових будинках, соціальних і критичних
обʼєктах. Внаслідок обстрілу пошкоджені понад 30 багатоповерхівок, 15

https://www.youtube.com/watch?v=WY8sDvZdWEA


приватних будинків, інфраструктуру та медичні заклади. У Херсоні виникли
численні пожежі, більшість з яких уже вдалося ліквідувати.

Фото: Національна поліція України

Керівник Херсонської міської військової адміністрації Роман Мрочко
повідомив, що через напад загинули двоє чоловіків, а 11 людей отримали
поранення, серед яких було семеро чоловіків та чотири жінки з вибуховими
травмами та контузіями. Одного з постраждалих госпіталізували в тяжкому
стані.

Унаслідок обстрілів без електропостачання залишилися до 60 тисяч
абонентів на Херсонщині. Деякі райони міста, такі як Шуменський,
Житлоселище, Таврійський та Острів, а також  Білозерка та Комишани було
частково знеструмлено.

https://t.me/roman_mrochko/13411
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Також росіяни пошкодили Свято-Катерининський собор, одну з основних
архітектурних пам’яток Херсона. Собор, збудований у 1781–1786 роках, є
важливим культурним об’єктом, пам’яткою класицизму. Цей храм не
вперше став об’єктом атак: минулого року під час обстрілу в храмі виникла
пожежа, а коли туди приїхали рятувальники, росіяни обстріляли собор
вдруге.

Крім того, окупанти пошкодили будівлю Херсонської державної морської
академії (ХДМА).

Нагадаємо, що внаслідок цього обстрілу також пошкоджені щонайменше 2
медичні заклади.
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